Erratum: Sortilin associates with Trk receptors to enhance anterograde transport and neurotrophin signaling

Christian B Vaegter, Pernille Jansen, Anja W Fjorback, Simon Glerup, Sune Skeldal, Mads Kjolby, Mette Richner, Bettina Erdmann, Jens R Nyengaard, Lino Tessarollo, Gary R Lewin, Thomas E Willnow, Moses V Chao & Anders Nykjaer *Nat. Neurosci.* 14, 54–61 (2011); published online 21 November 2010; corrected after print 14 January 2011

In the version of this article initially published, the right-hand panel of Figure 2f was inadvertently replaced by Figure 7b. The error has been corrected in the HTML and PDF versions of the article.

Erratum: Visual fixations and the computation and comparison of value in simple choice

Ian Krajbich, Carrie Armel & Antonio Rangel

Nat. Neurosci. 13, 1292-1298 (2010); published online 12 September 2010; corrected after print 10 February 2011

In the version of this article initially published, there were symbols dropped from the equations in the second paragraph of the results section. The term θ_{right} should have been θ_{right} in the first equation and the term θ_{left} should have been θ_{right} in the second equation. The error has been corrected in the HTML and PDF versions of the article.

Corrigendum: Allosteric potentiation of glycine receptor chloride currents by glutamate

Jun Liu, Dong Chuan Wu & Yu Tian Wang

Nat. Neurosci. 13, 1225-1232 (2010); published online 12 September 2010; corrected after print 13 April 2011

In the version of this article initially published, the vertical scale bars in Figures 2c and 3a,c,d were labeled with incorrect units (μ A). The correct units should be pA. Also, the vertical scale bar label (50 pA) was missing from Figure 7a, and the labels "burst duration" and "mean P_0 " in Figure 4e were reversed. The errors have been corrected in the HTML and PDF versions of the article.

Corrigendum: The newly sighted fail to match seen with felt

Richard Held, Yuri Ostrovsky, Beatrice deGelder, Tapan Gandhi, Suma Ganesh, Umang Mathur & Pawan Sinha *Nat. Neurosci.* 14, 551–553 (2011); published online 10 April 2011; corrected after print 4 May 2011



In the version of this article initially published, author Beatrice de Gelder's name was misspelled. The error has been corrected in the HTML and PDF versions of the article.

Corrigendum: Amygdala volume and social network size in humans

Kevin C Bickart, Christopher I Wright, Rebecca J Dautoff, Bradford C Dickerson & Lisa Feldman Barrett *Nat. Neurosci.* 14, 163–164 (2011); published online 26 December 2010; corrected after print 5 July 2011

In the version of this article initially published, the gender of participants was reversed and the gender of one participant was mislabeled. The correct demographics are 37 female and 21 male participants, with concomitant changes to the values in Table 1. The errors have been corrected in the HTML and PDF versions of the article.

Corrigendum: Skn-1a (Pou2f3) specifies taste receptor cell lineage

Ichiro Matsumoto, Makoto Ohmoto, Masataka Narukawa, Yoshihiro Yoshihara & Keiko Abe *Nat. Neurosci.* 14, 685–687 (2011); published online 15 May 2011; corrected after print 13 July 2011

In the version of this article initially published, the labels for NaCl and citric acid were reversed in Figure 2c. The error has been corrected in the HTML and PDF versions of the article.